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y inunkaianak iráiivelvel
A Hazafias Népfront buda- inform álja tagjait. Megismer-

pesti bizottsága pénteken dél­
után ülést tartott. Napirendjen 
—  Bostai Károlyné budapesti 
titkár előterjesztésében —  a 
HNF budapesti, kerületi és 
körzeti bizottságainak munka­
stílusa, ¿nunkamódszere szere­
pelt.

A bizottság a HNF kongresz- 
szusa, az Országos Tanács 
döntései, a budapesti küldött- 
értekezlet állásfoglalása alap­
ján kialakítja a mozgalom fő­
városi célkitűzéseit, feladatait, 
és a főbb tennivalókra irányít­
ja a figyelmet. Ezen belül —  
csak a legfontosabbakat em ­
lítve —  megküldi a budapesti 
képviselőjelöltek névsorát a 
HNF Országos Tanácsa Elnök­
ségének. Kijelöli a budapesti 
választási elnökséget és az or­
szággyűlési választókerületi bi­
zottságok tagjait. Segíti a ke­
rületi bizottságokat választási 
fel a dalaik elvég zés éb en.

Javaslatot tesz a fővárosi ta­
nács, a végrehajtó bizottság 
tuffítíira, tisztségviselőire, az 

*£gyes bizottságok tagjaira. 
Részt vesz a népi ülnökök 
m eg válás zt ás á bán.

Segíti a fővárosi képviselő­
csoport és a fővárosi tanácsta­
gok munkáját. Tájékozódik, 
állást foglal és javaslatokat tesz 
időszerű bel- és külpolitikai 
kérdésekben, valam int a fővá­
rosi várospolitikai és fejleszté­
si tervekkel, feladatokkal kap­
csolatosan.

A  budapesti bizottság elemzi, 
kialakítja a népfrontmunka 
fővárosi tennivalóit és ellen­
őrzi végrehajtásukat. Á llás- 
foglalásokkal, ajánlásokkal se­
gíti a kerületi bizottságok te­
vékenységét. Figyelemmel k í­
séri, összegyűjti, összegezi és to­
vábbítja a népfront-tisztségvi­
selők, aktivisták és a lakosság 
körében szerzett tapasztalato­
kat.

E bizottság választja meg 
soraiból az elnökséget, a tiszt­
ségviselőket. megbízza az ügy­
vezető elnökség és a munkabi­
zottságok tagjait. Rendszeres 
segítséget nyújt a bizottságnak,

teti őket az országos, a buda­
pesti állásfoglalásokkal, ter­
vekkel és akcióprogramokkal, 
tájékozódik a lakóterületi ta­
pasztalataikról.

A  budapesti elnökség a bu­
dapesti bizottság két ülése kö­
zött irányítja a munkát, és 
arról rendszeresen beszámol a 
bizottságnak. Megfelelő, folya­
matos kapcsolatot alakít ki a 
kerületi népfrontba zot tsá gok­
kal. munkájukat véleményezi, 
segíti, értékeli és ellenőrzi.

Kialakítja, szervezi, ellenőr­
zi a fővárosi tanáccsal, a KISZ  
budapesti bizottságával, az 
SZBT-vel és más társadalmi 
szervekkel kötött együttműkö­
dési megállapodásokba foglal­
tak megvalósulását.

A z ülésen megtárgyalták 
még az ügyvezető elnökség, a 
budapesti munkabizottságok, a 
kerületi és körzeti bizottságok, 
valam int a HNF budapesti 
pénzügyi ellenőrző bizottsága 
feladatait és munkamódszereit 
is. Ezeket úgyszintén ama mű­
ködési irányelvek alapján, ' 
amelyeket a HNOT ez év ja- \ 
nuár 18-i ülésén fogadott el.

— ......... ../


